

世界日報

7. 12. 7. A3 版

外籍學生鍾情美國

國學生的國家，但美國已在逐漸喪失其獨霸國際教育的地位。

【紐約時報六日訊】教育交流組織國際教育學會定七日公布的一份研究報告顯示，到美國就讀大學的外籍學生人數，經過四年的停滯之後，在一九九七年到九八年一度又有上升的趨勢。此研究機構發現，由於美國大學積極到國外招生，以及在亞洲經濟危機之下，費用低廉的美國二年制社區學院更具吸引力，以致在過去五年間，就讀二年制社區學院的外籍學生遞增了百分之廿。

這份名為「敞開門戶：一九九七年—一九九八年」的研究報告說，來美國求學的外籍學生在一九九七到一九九八年一度增加了百分之五點一，總數為四十八萬一千二百八十人。在這份研究報告出來前，九月才有一篇報告指出，雖然美國大學仍然是最吸引外

由一美國新聞總署與一美國教育測驗服務中心一同公布的九月份報告顯示，五年前，在所有國際學生中，約有百分之四十是在美國就讀，但在一九九六到九七年度降到百分之卅一。國際教育學會的報告用的是九七年到九八年數字，這些數字在九月份那篇報告發表時未統計出，所以沒有被引用。該研究所總裁古曼說：「我們以為今年外籍學生人數不會增加，因此這結果使我們大感意外。」他指出一些可能造成外籍學生增加的原因，包括美國大學積極到國外招生，以及亞洲經濟危機之下，美國二年制社區學院費用低，因此吸引人。該學會發現，外籍學生過去五年間在二年制社區學院的入學率遞增了百分之廿，這種增長率遠遠超過其他高等教育機構。

DH19980135C1